
9

Stückliste Basiseinheit ST 900 / ST 1050

Nr. Bezeichnung Stk.
1 Pumpe 2,6 kW 400 V 1
1a Pumpe 3,3 kW 400 V 1
2 Düsenblende komplett 1
3 Pumpenkonsole 1
4 Luftschlauch m. Ventil 1
5 Luftschlauch 1
6 PN-Schlauch 1
7 Spiralfeder 1
8 Schlauchklemme 1
9 Verbindungsrohr lang 1
10 Winkel 45° 1

Nr. Bezeichnung Stk.
11 Verschraubung 1
12 Bogen 90° 2
13 Gummimuffe 1
14 Verbindungsrohr kurz 2
15 Schraube M 8 x 30 4
16 Mutter M 8 6
17 Schraube M 6 x 16 6
18 Dübel Ø 10 4
19 Schraube M 8 x 60 1
20 Beilagscheibe M 8 1
21 Steuerkasten 1

Bei ST 1050: Pumpe 3,3 kW / 400 V

Betriebsanleitung Gegenstromanlagage ST 800 / ST 900 / ST 1050 / ST 1150  V.20150327

Gegenstrom ST 800 900 1050 1150_Layout 1  16.10.15  11:27  Seite 9


